
Shkollat Publike të NYC     schools.nyc.gov  |  /nycschools  | 
T-39995 May 2026 NYCPS Family Update (Albanian) 

1 

Çfarë po ndodh në Shkollat Publike të 
qytetit të Nju-Jorkut 

 

schools.nyc.gov/MessagesForFamilies 
 

2026 maj 
Ky përditësim për familjet ofron informacion rreth kalendarit të vitit shkollor 2026–27, ofertave të Summer 

Rising, përditësimeve të pranimeve, javës së vlerësimit të mësuesve, ditës së veprimit për klimën dhe 
takimeve prind-mësues. 

 

Përmbajtja 
• Kalendari i vitit shkollor 2026–27 
• Ofertat e Summer Rising 
• Data të Rëndësishme të Pranimeve 

• Java e vlerësimit të mësuesve 
• Dita e Veprimit për Klimën 
• Takime prind–mësues

 

Kalendari i Shkollave Publike të Qytetit të Nju-Jorkut (NYCPS) 
2026–27 
Kalendari i vitit shkollor 2026–27 mbërriti! Dita e parë e shkollës vitin e ardhshëm është e enjte, 10 shtator! 
Shikoni datat kryesore dhe shkarkoni skedarë të printueshëm në schools.nyc.gov/Calendar. Ju lutem, vini re 
gjithashtu: 

Në ditët kur shkollat janë të mbyllura për shkak të motit të rëndë ose kushteve të tjera emergjente, NYCPS mund të 
zhvillojë mësimin në distancë. Sipas praktikës së kaluar, kur festat e NYCPS bien në fundjavë, shkollat nuk do të 
mbyllen në një ditë jave. 

Në vitin shkollor 2026-27, festat e mëposhtme bien në fundjavë dhe nuk do të respektohen si festa shkollore: 
• Rosh Hashanah (e shtunë - e diel, 12-13 shtator 2026)  
• Diwali (e diel, 8 nëntor 2026) 
• Viti i Ri Hënor (e diel, 7 shkurt 2027)  

Keni pyetje se si krijohet kalendari? Mësoni më shumë në schools.nyc.gov/CalendarExplainer! 
   

http://schools.nyc.gov/
http://schools.nyc.gov/MessagesForFamilies
https://www.schools.nyc.gov/calendar
https://schools.nyc.gov/calendarexplainer
https://schools.nyc.gov/MessagesForFamilies
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Ofertat e Summer Rising 
Nëse keni aplikuar për Summer Rising dhe keni marrë një ofertë, duhet ta pranoni atë deri të martën, 5 maj, për të 
siguruar vendin e fëmijës suaj! Familjet nuk do të regjistrohen automatikisht. Hyni në MySchools.nyc për të 
pranuar ose për të refuzuar ofertën e fëmijës suaj.  
   

Data të Rëndësishme të Pranimeve  
Aplikimi për programin e nxënësve të talentuar me dhunti (G&T) për klasat 1–4 mbyllet më 8 maj 

Dorëzoni aplikimin tuaj për G&T për klasat 1–4 për vjeshtën 2026 deri të premten, 8 maj. Programet G&T ofrojnë 
mësimdhënie të përshpejtuar për nxënësit e kualifikuar në klasat 1–4. Familjet e nxënësve të kualifikuar duhet të 
kenë marrë një email dhe/ose letër të dërguar me postë duke i ftuar ata të aplikojnë për G&T. Mësoni rreth 
kërkesave të kualifikueshmërisë dhe pranimeve në G&T nëschools.nyc.gov/GT. 

Rezultatet e 3-K dhe Pre-K 

Nëse keni aplikuar për 3-K ose Pre-K për vjeshtën 2026 deri në afatin e 28 shkurtit, do të merrni rezultatet e fëmijës 
suaj të martën, 12 maj (Pre-K) ose të martën, 19 maj (3-K). Hyni në llogarinë tuaj MySchools.nyc për të pranuar 
një ofertë dhe për të parë çdo listë pritjeje në të cilën mund të jetë fëmija juaj. Mësoni se si bëhen ofertat në 
schools.nyc.gov/3K dhe schools.nyc.gov/PreK. 
   

Java e vlerësimit të mësuesve 
Tregoni mirënjohjen tuaj për mësuesit e fëmijës suaj gjatë gjithë javës 4-8 maj 2026! Mësuesit i ndihmojnë fëmijët 
tanë të ndihen të sigurt, të mbështetur dhe të frymëzuar për të arritur potencialin e tyre të plotë brenda dhe jashtë 
klasës. 

Nga 4-8 maji, gjeni një moment për të falënderuar mësuesit që po bëjnë një ndryshim në jetën e fëmijës suaj. Hyni 
si vizitor në doeallstars.schools.nyc dhe futni emrin e një mësuesi të çmuar të NYCPS për të dërguar mesazhin 
tuaj të mbështetjes. Është kaq e lehtë t’ia zbukuroni ditën një mësuesi! Gjithashtu, i inkurajojmë nxënësit dhe 
familjet të nderojnë mësuesit e qytetit tonë në rrjetet sociale duke përdorur hashtag-un #ThankATeacherNYC. 
   

Dita e Veprimit për Klimën  
Dita e fundit e veprimit për klimën e vitit shkollor 2025–26 në NYCPS është të mërkurën, më 20 maj! Çdo ditë të 
veprimit për klimën, komunitetet e shkollave publike të NYC-së angazhohen në aktivitete që nxjerrin në pah 
arsimin për klimën dhe praktikat e qëndrueshmërisë. Tema për muajin maj është "Uji", e cila i inkurajon shkollat të 
përqendrohen në ekosistemet ujore, ruajtjen dhe përshtatjen ndaj reshjeve dhe stuhive në rritje në qytetin tonë. 
Vizitoni schools.nyc.gov/ClimateAction për të mësuar më shumë. 
   

Takimet mes prindërve dhe mësuesve 
Përgatituni për raundin e fundit të takimeve prind-mësues (PTC) të këtij viti! Në përgjithësi, takimet prind-mësues 
do të zhvillohen në distancë, por disa shkolla mund të kenë takime ballë për ballë. Shërbimet e përkthimit dhe 
interpretimit janë gjithashtu të disponueshme - njoftoni shkollën e fëmijës suaj nëse keni nevojë për këto shërbime 
ose nëse keni nevojë për një takim ballë për ballë. Vizitoni schools.nyc.gov/PTC për të mësuar më shumë. 

• E mërkurë, 6 maj: PTC në mbrëmje për shkollat e mesme të ulëta dhe shkollat D75 
• E enjte, 7 maj: MPTC në mbrëmje për shkollat fillore dhe qendrat Pre-K 
• E mërkurë, 20 maj: PTC në mbrëmje për shkollat e mesme të larta, K-12 dhe 6-12 

Kontaktoni mësuesit e fëmijës suaj për të konfirmuar datat për shkollën e tyre dhe për të planifikuar takimin tuaj. 

http://schools.nyc.gov/
https://myschools.nyc/sq/
http://schools.nyc.gov/GT
https://myschools.nyc/sq/
https://schools.nyc.gov/3K
http://schools.nyc.gov/PreK
https://doeallstars.schools.nyc/
https://schools.nyc.gov/ClimateAction
https://schools.nyc.gov/ptc
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